

## ERRATA

Str. p.	Wiersz — Vers		jest au lieu de	powinno być lire
	do góry d'en haut	od dołu d'en bas		
155		1	$\frac{M}{a}$	$\frac{M}{L}$
161	10		$\frac{M}{a}$	$\frac{M}{L}$
165		2	$[m_{rh}-m]$	$[m_{rh}-m]$
167		2	$[m_{rh}-m]$	$[m_{rh}-m]$
207		14	toczakami	otoczakami
230	14		Ch. ellini	Ch. elini
233		24	(1964, 1966)	(1964, 1967)
233		14	1966	1967
233		9	1966	1967
234		19	fig. 7	fig. 6, 7
235	5		(Fig. 3)	(Fig. 2a—j)
235		5	(Pl. II fig. 6)	(Pl. IX, fig. 6, 7)
236	11		fig. 6—9	fig. 6—8
237	2		fig. 10—13	fig. 9—12
237	3		fig. 10	fig. 9
237		4	fig. 14	fig. 13
237		5	fig. 14—17	fig. 13—15
238		18	fig. 1—6	fig. 1—5, 8, 9
239		12—13	(Pl. II fig. 7)	(Pl. IX fig. 8, 9)

Rocznik Polskiego Towarzystwa Geologicznego  
Tom (Volume) XXXVII, zeszyt (fascicule) 2, Kraków 1967